

Szolnoki nyelvi kurzusok

Már ártunk az Ellen Gould White Letreforma Klub tevékenységéről, és az "Észj esély" című film vetéscsmissziós tevékenységét mutatunk be, amit sok más gyülekezet is használhat.

A globalizációs napjaiban egyre nő az igény más nyelvek tudására, tanulására. Ezért indítottak el Szolnokon 10 évvel ezelőtt egy angol kurzust, melynek legnagyobb látogatottsága 30 fő körüli volt. Működése a lelkész elhelyezése és a helyrebe látó tanárnő eltávása miatt sajnos egy ideig szünetelt. A csoport egy része azonban megmaradt, most 5-6 főrsalgsi kurzusokat tartanak minden hétfőn 18 és 20 óra között.

Ezzel párhuzamosan mintegy 2,5 évvel ezelőtt alakult a német kurzus is egyik testvérünk, Zsuzka kezdeményezésére. A tanár szerepét Sztijn János lelkész vállalta, aki szolgálatból nyugdíjba vonult, de a misszió iránti lelkesedése nem hagyott alább. Mivel tanulmányait Ausztriában végezte, jól elsajátította a német nyelvet, s így osztja meg másokkal.

A létszám változó, 7-14 fő. Nehéznyan év közben Ausztriában dolgoznak, telen pedig körülöttünk máslytik el, vagy tartják frissen nyelvtudásukat. A felkészülésük közt közzé, de tanárunk kitűnően differenciál, mindenkinek személyre szabott nehézségű olvasmányokat, feladatokat ad.

Gyakran olvasunk és beszélgetünk lelki témákról is, és a gyülekezet rendezvényeire is meghívjuk a csoporttagokat. Egy tőbben részt vettek már hálaadás istentiszteleteinken, előadásainkon, kirándulásainkon és a decemberi "Észj esély" filmvetéscsmissziókon. Természetesen az élményeinkről a csoportban is beszélgetünk, ezzel elmélyítve a látottakat, hallottakat. Az újszülöttekhez kapcsolódóan szót ejtünk azok valódi mondanivalójáról, körülöttünk és a "Hitünk önekeiből" is.

A gyülekezet előterében minden hétfőn körüli a német nyelv, és egymás társaságában találjuk. Zsuzka a nyelvi kurzusok házigazdájaként a napokról is megemlékezik egy kis teával, szünettel, szünettel. Mert ez nem csupán egy német nyelvi kurzus, hanem egy baráti társaság, szinte egy nagy család. Ez az egészben a legjobb! Nem csak tanulunk, hanem segítjük egymást, tőrelmesen, szeretettel.

Kövessük, hogy mindenhol ismerjük fel,

milyen mértékben szolgálhatunk környezetünkért és a jövőnkért, hogyan mozgathatjuk elő
Urunk visszatérését, és tartsuk ki a rendelkezésünkre álló teret!

Ácsaink Bartalos Károlyra Katalin